



UNIVERSITATEA "DUNĂREA DE JOS" DIN GALAȚI
Nr. înregistrare <u>39170</u>
Data intrare/ieșire <u>30/10/2015</u>

Răspuns la solicitare de clarificare

Referitor la achiziția de „Servicii hoteliere (cazare, mic dejun), servicii de transport aerian și local extern pentru derularea vizitei de studiu la Graz, Austria, în perioada 29.11.2015 – 04.12.2015 - proiect POSDRU eMentor, ID 140877 - << Dezvoltarea de competențe și abilități TIC și Mentorat educațional al persoanelor cu dizabilități, pentru profesori>>” (invitația de participare nr. 38586, din data de 28.10.2015).

În urma solicitărilor de clarificări din partea unor operatori economici, aducem următoarele clarificări:

Întrebare 1

Totodata as dori sa va intreb care este perioada de valabilitate a achizitiei, deoarece se solicita in formularul de oferta, insa nu se specifica in caietul de sarcini, nici in anunt.

Răspuns 1

Perioada de valabilitate a ofertei este de 30 de zile.

Întrebare 2

Avem placerea sa va transmitem acest email pentru a va ruga sa ne specificati daca pe langa cele 3 formulare din anunt mai trebuie si alte acreditari sau documente?

Răspuns 2

Pe lângă oferta tehnică și formularele solicitate inițial, solicităm depunerea următoarelor documente:

- licența de turism (licența de turism categoria tour-operator în original, copie legalizată sau copie certificată „conform cu originalul”);
- certificat/adeverință membru ANAT (Asociația Națională a Agențiilor de Turism din România) în original, copie legalizată sau copie certificată „conform cu originalul”);

Întrebare 3

Ne puteti spune va rog care sunt organizatiile austriece - pentru a vedea exact unde se vor face deplasările si cat vor dura aproximativ vizitele la aceste organizatii ?

Răspuns 3

Deplasările la sediile organizațiilor austriece nu vor depăși 30 km/zi.

Vizitele vor dura aproximativ 5 ore în intervalul orar 09:30 - 14:30 și vor consta în 2 curse/zi (hotel – instituție vizitată și retur).

Denumirea acestor organizații o veți primi o dată cu itinerariile cu minim 3 zile înainte de data de 29.11.2015.

Elaborat,

Ing. Romeu Horghidan

Responsabil tehnic implementare activități

Avizat,

Prof. dr Daniela Ancuța Șarpe

Lider partener 1 UDJG